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	НМТ 2024 (ЗНО). Історія України
	НМТ 2024 (ЗНО). Англійська мова
	НМТ 2024 (ЗНО). Фізика
	ЗНО 2021. Біологія
	ЗНО 2021. Географія
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	ЗНО 2021. Іноземні мови
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	Новини НМТ 2024 (ЗНО 2024)
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	ДПА 2023
	Новини ДПА 2023
	4 клас ДПА 2023 (збірники)
	9 клас ДПА (збірники)
		ДПА 2023 9 клас. Збірники, відповіді
	Збірники, відповіді ДПА 2017 9 КЛАС
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	Збірники ДПА 2013 9 клас



	11 класс ДПА (сборники)
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	День Незалежності України
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	День Вчителя
	День захисника України
	День української писемності та мови
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	День безпечного Інтернету
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	День матері
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	Вечір зустрічі випускників
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	З Новим роком 2024 та Різдвом Христовим
	З днем вчителя
	З днем захисника України
	8 Березня
	Привітання з Великоднем 2023



	Новини
	Новини НМТ 2024 (ЗНО 2024)
	Новини шкільної освіти
	Новини вищої освіти
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		ДПА 2016. Англійська мова. 11 клас. Методичні рекомендації [Online, PDF]
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Методичні рекомендації до проведення ДПА 2016 з англійської мови у 11 класі.

Формат, критерії оцінювання та зразки тестів.





Скачати: джерело 1, джерело 2, джерело 3 або читати російською







ВСТУП

Рекомендації до ДПА 2016 з англійської мови 11 клас
Матеріали для державної підсумкової атестації з іноземної мови в 11 класі загальноосвітніх навчальних закладів підготовлено експертною групою відповідно до чинних Програм з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів (рівень В1) та загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням іноземних мов (рівень В2).

Державна підсумкова атестація з іноземних мов проводиться відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України від 08.10.2015 року №940 «Про внесення змін до наказу МОН від 16.09.2015 №940». Завдання для державної підсумкової атестації з іноземних мов на 2015/2016 н. р. підготовлені експертною групою та міжнародними організаціями з урахуванням особливостей національного навчально-методичного забезпечення та зорієнтовані на рівні Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти та Державного стандарту базової та повної загальної освіти. Для англійської мови матеріали підготовлені у співпраці з видавництвом MM Publications.

ЗМІСТ І ФОРМАТ ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ

Зміст і формат іспиту враховує головну мету навчання іноземної мови у загальноосвітніх навчальних закладах — формування в учнів комунікативної компетенції, базою для якої слугують комунікативні вміння, сформовані на основі мовних завдань і навичок. Зміст тестових завдань будується на автентичних зразках мовлення, прийнятих у англомовних країнах та відповідає сферам і тематиці ситуативного спілкування, зазначеним у шкільній навчальній програмі.

Об’єктами контролю визначаються читання і письмо як види мовленнєвої діяльності, а також лексичний і граматичний аспекти іншомовної комунікації через використання мови.

Загальна характеристика розділів державної підсумкової атестації (ДПА) з англійської мови подана у таблиці.

Розділ І. Читання та використання мови

Завдання для визначення рівня сформованості іншомовної компетенції в читанні орієнтуються на різні стратегії: з розумінням основної інформації (ознайомлювальне читання), повної інформації (вивчальне читання) та пошук окремих фактів (вибіркове читання).

Джерелами для добору текстів слугують автентичні інформаційно-довідкові, рекламні та газетно-журнальні матеріали, адаптовані за складністю уривки художніх текстів (тільки рівень В2). Зміст текстів узгоджується з навчальною програмою для загальноосвітніх навчальних закладів (рівень В1) та для загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням іноземних мов (рівень В2).

Деякі тексти містять візуальну інформацію до змісту, що допоможе випускникам визначити мету повідомлення. До більших за обсягом автентичних текстів, які представлені у вигляді фрагментів із брошур, журнальних оголошень або інформації з веб-сторінок, надаються запитання, спрямовані на пошук окремих фактів. Зміст текстів стосується інформації, з якою випускники можуть зустрітись у реальних ситуаціях спілкування. Послідовність сформульованих запитань відповідає логіці представлення цієї інформації в тексті.

Тексти для ознайомлювального читання містять до 5% незнайомих слів, а для вивчального та вибіркового читання – до 3%, про значення яких можна здогадатись із контексту, за словотворчими елементами, за співзвучністю з рідною мовою (слова- інтернаціоналізми).

Рівень уміння використовувати мову (лексико-граматичний аспект) перевіряється під час читання та письма.

Загальний обсяг текстів складає до 1500 (рівень В1) та до 2000 слів (рівень В2).

Детальний опис завдань рівня В1

Секція 1 РОЗДІЛУ І: Завдання множинного вибору з трьома варіантами відповіді до кожного тексту (вибір однієї правильної відповіді з трьох).

Формат завдання: Шість коротких окремих текстів, представлених у формі листівки, оголошення, вивіски, інструкції на товарах широкого вжитку, інформаційних повідомлень (друкованих чи письмових).

Мета завдання: Перевірка умінь виокремлювати загальну та детальну інформацію з текстів, що використовуються в повсякденному спілкуванні.

Максимальна кількість балів: 36 балів (б балів за кожну правильну відповідь).

Секція 2 Розділу І: Завдання альтернативного вибору (правильно/неправильно).

Формат завдання: Один текст загальним обсягом до 400 слів, що містить фактичну інформацію практичного змісту.

Мета завдання: Перевірка умінь диференціювати основні факти і другорядну інформацію, переглядати текст з метою пошуку необхідної інформації для виконання певного завдання.

Максимальна кількість балів: 36 балів (б балів за кожну правильну відповідь).

Секція 3 Розділу І: Завдання множинного вибору на заповнення пропусків у тексті.

Формат завдання: Один текст описового або сюжетного змісту з пропущеними словами обсягом до 400 слів.

Мета завдання: Визначити сформованість мовних умінь, навичок та рівень засвоєння лексичного і граматичного матеріалу (використання мови).

Максимальна кількість балів: 48 балів (б балів за кожну правильну відповідь).

Детальний опис завдань рівня В2

Секція 1 РОЗДІЛУ І: Завдання множинного вибору з трьома варіантами відповіді до кожного тексту (вибір однієї правильної відповіді з трьох).

Формат завдання: Шість коротких окремих текстів (листівки, оголошення, вивіски, інструкції на товарах широкого вжитку, інформаційні повідомлення (друковані чи письмові).

Мета завдання: Перевірка умінь виокремлювати загальну та детальну інформацію із текстів загального спрямування.

Максимальна кількість балів: 24 бали (4 бали за кожну правильну відповідь).

Секція 2 РОЗДІЛУ І Завдання множинного вибору з чотирма варіантами відповіді до одноготексту (вибір однієї правильної відповіді з чотирьох).

Формат завдання: Один текст загальним обсягом до 650 слів. Типи текстів, представлені у завданні, включають статті із періодичних видань, автентичні тексти різних жанрів і стилів, що відображають реалії повсякденного життя та відповідають віковим особливостям учнів.


  










Мета завдання: Перевірка умінь знаходити та аналізувати необхідну інформацію, подану у вигляді оціночних суджень, опису, аргументації, робити висновки з прочитаного; виділяти основну думку/ідею, диференціювати основні факти і другорядну інформацію, аналізувати і зіставляти інформацію, розуміти логічні зв’язки всередині тексту та між його частинами.

Максимальна кількість балів: 24 бали (4 бали за кожну правильну відповідь).

Секція 3 РОЗДІЛУ І Завдання альтернативного вибору (правильно/неправильно).

Формат завдання: Один текст загальним обсягом до 200 слів, що містить фактичну інформацію практичного змісту.

Мета завдання: Перевірка умінь диференціювати основні факти і другорядну інформацію, переглядати текст з метою пошуку необхідної інформації для виконання певного завдання.

Максимальна кількість балів: 32 бали (4 бали за кожну правильну відповідь).

Секція 4 РОЗДІЛУ І Завдання множинного вибору на заповнення пропусків у тексті.

Формат завдання: Один текст описового або сюжетного змісту з пропущеними словами обсягом до 500 слів.

Мета завдання: Визначити сформованість мовних та мовленнєвих умінь і навичок, а також якість засвоєння лексичного і граматичного матеріалу (використання мови).

Максимальна кількість балів: 40 балів (4 бали за кожну правильну відповідь).

Розділ II. Писемне Мовлення

Метою завдань, розміщених у розділі “Писемне мовлення”, є визначення рівня сформованості у випускників умінь, необхідних для виконання на письмі комунікативних завдань, які пов’язані із повсякденним життям.

Цей розділ тесту передбачає створення власного письмового висловлювання та зорієнтований на виконання комунікативно-творчих завдань: написання короткого повідомлення у формі листівки, записки або неофіційного електронного листа (для учнів загальноосвітніх навчальних закладів на рівень В1). Учням загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням англійської мови на рівень В2 додатково до вищезазначених може бути запропоновано створити розповідь, зробити запис у блозі, на форумі чи написати офіційний лист. Зміст завдань пов’язаний з інтересами та комунікативними потребами учнів загальноосвітніх шкіл, з якими вони можуть стикатися у реальних ситуаціяхспілкування.

Завдання для писемного мовлення сформульовані у вигляді мовленнєвих ситуацій, у змісті яких чітко визначені мета і об’єкт спілкування. Вибір комунікативної ситуації передбачає міжкультурне спілкування, а відтак, зміст мовленнєвих ситуацій включає як соціокультурні особливості англомовних країн, так і України.

Випускники повинні вміти писати особисті листи, використовувати формули мовленнєвого етикету, прийняті в англомовних країнах, розповідаючи про окремі факти та події свого життя, висловлюючи власні міркування і почуття, описуючи плани на майбутнє та запитуючи партнера про аналогічну інформацію, а також передавати повідомлення у вигляді записки довільної форми. Учні також повинні вміти розповісти про перебіг подій, описати людину, об’єкт, написати повідомлення відповідно до поставленого завдання, зокрема про побачене, почуте та згідно із запропонованою мовленнєвою ситуацією обґрунтувати власнуточку зору.

Обсяг письмового повідомлення скла дає 50-80 слів (для учнів загальноосвітніх навчальних закладів на рівень В1) та 80-100 слів (для учнів загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням англійської мови на рівень В2).







Завдання містить вказівки, адресата та мету написання повідомлення і включає три змістові умови, що повинні бути розкриті у письмовому висловлюванні.

Джерело: http://zno.erudyt.net
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 		Позначки:11 клас, англійська мова, дпа
	
		

			



				

				

				

				

					

					

				

			

		
		
		
	




	
		Залишити відповідь Скасувати коментар
Щоб відправити коментар вам необхідно авторизуватись.
	

	

		


	 
	


		
    
    



	Найважливіше за сьогодні
	Електронні версії підручників для учнів 1-11-х класів (2023-2024 н.р.)
	Конспекти, сценарії першого уроку 2023 н.р.
	Методичні рекомендації з усіх навчальних предметів на 2023-2024 н.р. (оновлено)



	Слідкуйте за новинами
			Viber (тільки основне)

https://invite.viber.com

Telegram (найважливіше)

https://t.me/zno_erudyt



		
				




		
	Приєднуйтесь до наших сторінок у Facebook
Сторінка сценарії, конспекти у Facebook




Підготовка до ДПА, ЗНО 2020
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